

一项蜚声中外的科研成果

——第七届全国和区人大代表陈震宇同志
视察广西药物研究所记事

广西科技期刊编辑学会讯：本学会理事长、第七届全国和自治区人大代表陈震宇研究员等一行数人到广西药物研究所视察了解情况，得悉该所科技新产品“男士欢宝湿巾”的研制和销售情况。

据悉，性功能障碍患者为数众多，在世界婚龄男士中约占8%，但在很长的一段时间里，性的功能问题一直未受到正确对待，有性方面疾患的人们内心充满了苦恼和忧虑，许多婚姻、家庭为此而破碎，已成为一大社会问题。

广西药物研究所为寻求治疗男士性功能障碍病患的方法，开展了医学领域的探索和研究，所长曹庆荣带领科技人员查阅了大量的文献资料，利用广西丰富的中草药资源，经反复试验，研制出专治早泄的特效保健药品——男士欢宝湿巾(早泄灵)。这一科研成果的研制成功，为解除性功能障碍患者的痛苦，为解决因此而引起的社会问题作出了可喜的贡献。

该所研制的“男士欢宝”于1989年8月通过了自治区级技术鉴定，在1990年7月的全国医药卫生科技成果展览会上荣获优秀奖。同年，又获首届中国中药文化博览会“神农杯”银质奖。

该项成果确属国际首创，它的研制工作冲破了人们长期难以涉足的一个禁区——性功能障碍疾患的防治，经临床反复验证，有效率达96%以上，加上剂型新颖独特，使用十分方便安全。这项成果不仅填补了我国男性临床学的一项空白，而且有了相当高的国际信誉。现在日本、泰国、美国、西班牙等国家纷纷来电来函联系合作生产。因此该成果已属国内外有较高声誉的我区优秀科技产品之一。

我们期望广西药物研究所在为促进科学技术转化为生产力，为振兴广西经济、增进广西科学技术的国际交流和贸易作出更大贡献。

(广西科技期刊编辑学会秘书组)